

Magyar Nemzeti Múzeum
Köteles példány. Budapest.

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltetnek. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Száz

esztendeig nagyon sok ember élhet. Átlagosan nagy idő egy emberéletre, de nem szokatlan és lehetetlen. S aki ezt az életkort végigéli, sok mindenen megy keresztül, nagyon sokat megér, tapasztal. S mégis legtöbbet az emberi haladás, tudás terén élt meg az a hosszú kort elért ember. Mert száz esztendő alatti háborúk, polgárháborúk, drágasági és olcsósági hullámok, társadalmi események mind alig számbavehető események ahhoz képest, amit a tudomány haladt ezen idő alatt. Sok mindenről lehetne a száz esztendő időszak haladását illetőleg beszélni, de az összes tudományos eredmények között mégis legidősebb a közlekedési eszközök fejlődése. Aktuálisá teszi a megemlékezést a centennárium, az a százéves jubileum, melyet a napokban ünnepelek meg Londonban, illetve Angliában. A vasut lett most száz éves. 1825-ben egy mindenki által bolondnak, legfeljebb ideális álmódzóknak tartott ember Stephenson György érte el hosszasan küzdelem után azt, hogy megindulhatott az első vasuton, az első mozdony Angliában. Nagyon sokféle akadályt gördítettek az első vasut elé. Kifogásul azt hozták fel ellene, hogy veszélyezteti az emberek életét. Aki felül erre a masinára, az menten szörnyet fog halni. Voltak olyanok, akik valási szempontból kifogásolták a vasutat, mint az ördög incselkedését a hiu és hiszékeny emberekkel. Voltak olyanok, akik az ember kenyerét féltették az új találmánytól. Söhajtoztak, sápitoztak, mi lesz a szegény postakocsisokból, akik az utasokat szállították, mi történik a fuvarosokkal, akik a portékát vitték az egyik országból a másikba.

Amikor az első mozdony végig döcögött a lefektetett síneken 4—5 kilométeres sebességgel óránként, amikor végre meggyőződtek arról az emberek, hogy nem az ördög bujt a masinába, nem lovakkal huzatják a vasból készült kocsikat, akkor már nyert ügye volt a haladásnak és nem akarták többé agyonverni Stephenson Györgyöt. Mert csak a kezdet nehéz. Hamarosan akadtak élelmes vállalkozók, akik felismerték a horderejét ennek a találmánynak, fejlesztették, tökéletesítették és nem telt bele tíz esztendő, egész Anglia be volt hálózva vasuti vonalakkal. És mégis micsoda haladás az első vasutól a mai vasutig! Az első tíz kilométeres, óránként 5 kilométert befutó mozdonytól az ezer kilométert egyfolytában végigszaladó, 120 kilométeres sebességet is elérhető amerikai acélszörnyetegig. Ma van olyan vasutvonal, melynek hossza tízezer kilométer. És alig akad olyan terület, melyen a fehér ember a lábát megvetette, ne legyen már vasut. Ugyszólván órák alatt befutja a vasut azokat a területeket, melyeknek azelőtt váltott lovakkal talán napok kellettek.

De nem is magának a vasutnak a fejlődése a legfontosabb ebben a százesztendő fejlődésben. Ma már talán virágjában van a vasuti közlekedés, de nem kell nagy jöste-

hetség hozzá megjövendőlni a vasut csendes kimulását. A vasut érdeme az, hogy megnyitotta a csodás fejlődés lehetőségeit. A villamosvasut, az automobil ma éppen olyan köznséges és tulhaladott közlekedési eszköz már, mint volt annak idején az ekhós szekér, amikor a gőzmozdony megindult. Hiszen ma már nemcsak mierzés vállalkozók, akik a nyakukat hajlandók kockáztatni a sportért és a tudományért, ülnek bele egy-egy repülőgépbe, de a kereskedő, akinek sürgős megrendelése van Bécsben, reggel hat órákor felül Budapesten a repülőgépre, bevásárol Bécsben, közben megebédel, ebéd utáni álmát is kialudta s mégis az uzsonnakávéját már otthon issza meg megszokott kávéházá-

ban. Amerikából hónapok kellettek hozzá száz évvel ezelőtt, amíg átjutottak az emberek az Ó-világból az Új-világba. Most dolgoznak annak a nagyszerű tervnek a kivitelén, hogy a tengeren mesterséges uszószigeteket készítsenek, pihenő, javító és benzin felvevő állomásokkal. Ha ezt megcsinálták, ugy mindennapi dolog lesz, mondjuk öt éven belül az, hogy New-Yorkból Budapestig az express repülőgéppel egy nap alatt megtegyék ezt az utat. A százesztendő vasut a béke eszköze, a tudományos felfedezések útját nyitotta meg, míg az öt éves háboru évtizedekre visszavetette a fejlődésében az emberiséget.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

— Mi történt tegnap estig. —

Esküdt Lajos szabadrábrahelyezését kéri a védője. Mint ismeretes, Esküdt Lajost a kiviteli panamák ügyéből kifolyólag megvesztegetés büntette címén mult év decem berében öt évi börtünre ítélték. Esküdt védője ma beadvánnyal fordult a budapesti királyi törvényszékhez és újból kérte Esküdt szabadrábrahelyezését. Beadványában rámutatott arra, hogy Esküdt, mikor szabadrábra helyen volt, megbetegedett, betegsége a fogházban napról-napra rosszabbodott és állapota már olyan súlyos, hogy élete is komoly veszedelembe forog, miután pedig büntetésének nagy részét már kitöltötte, a védő kéri Esküdt szabadrábrahelyezését. A bíróság a napokban fog dönteni Esküdt védőjének újabb kérelméről.

Kettészelt holttest a kőbánya—rákosi vonat sinein. A ma kora reggel a fővárosba igyekvő utasok férjholttestre bukkantak a kőbánya—rákosi vasuti vonalon. A kifalé haladó vágányokon Kőbánya és Rákos között feküdt a körülbelül 50—55 évesnek látszó férfi holtteste. Derék-

ban szelte ketté a vonat. Az ismeretlen az éj folyamán valószínűleg a vonat elé vetette magát. A különös csak az, hogy a holttest a hátán feküdt. Fölmerült az a gondolat is, hogy valaki talán már előzetesen az éj sötétjében rábukkant a holttestre és talán ki is rabolta azt. Talán ekkor fordították is meg. A rendőri bizottság már kora reggel kiszállott, de nem tudta megállapítani az áldozat kilétét. Az ismeretlen férfi holttestét beszállították a törvényszéki bonctani intézetbe.

Szemetes kosarakba darabolta szét a gyermekét. Párisban a Montmartre-n ma borzalmas gyermekgyilkosságnak jöttek a nyomára. Az egyik szemétdombon egy csecsemő bezuzott fejének és ballábnak roncsait találta a rendőrszem. A rendőrség azonnal megindította a nyomozást és kiderült, hogy a szomszédos házban lakó cselédlány ujszülött gyermekének hulladarabjai kerültek a szemétdomb hamuja közé. A lány nagy kegyetlenséggel tette el láb alól gyermekét. A kisedet vastag pokrócba burkolta és addig rugdosta, míg meghalt. Azután feldarabolta.

Még ebben az évben elrendelik a közmunkákat.

Az egész ország várja a kormány beruházási programjának megvalósításával a nehéz közgazdasági helyzet javulását. A 82 millió aranykorona, amelyet a kormány beruházásra fordít, hivatott és alkalmas a gazdasági vérkeringés felfrissítésére. Most a legsürgősebb munka folyik a miniszteriumban a beruházási program végrehajtására. E nagyjelentőségű kérdéstről Vass József helyettes miniszterelnök a következőket mondotta:

— Még ebben a hónapban megtörténik a közmunkák elrendelése. A kormánynak gondja van rá, hogy ezek a munkálatok késedelmet ne szenvedjenek. Most folytatok tárgyalásokat a pénzügyminiszterrel a beruházi szükségletek fedezésére. Bethlen István gróf miniszterelnök a genfi tanácskozáson elért sikere következtében a pénz

rendelkezésre áll és most, a részletek kidolgozása, után megkezdődnek a munkák, — A részletek kidolgozása nem azt jelenti, hogy a munkaalkalmak teremtése elhuzódik. Hamarosan sorra kerülnek ezek a részletek és a minisztertanács általánosságban dönt majd a rendelkezésére álló tervek keresztülvitelében, hozzájárul a fedezetek kiutalásához, azután pedig az egyes szakminiszterek saját hatáskörükben a rendelkezésre álló összeghez képest kiírják a munkálatokat.

— A megoldásra váró munkálatok közt nagy szerep jut az ármentesítő, utépitő, kislakásépítő akciónak, de megoldásra kerülnek és gondoskodás történik mindazon szükségleteknek a kielégítéséről is, amelyeket a beruházi program előkészítése idején az egyes szakminiszterek a miniszterelnök elé terjesztettek.

Csépléshez új zsákot adok

UJ BUZÁT, ROZSOT, ÁRPÁT és mindenféle OLAJMAG-
VAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok

Szántó A

terménykereskedő. — Szentés.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MEGNYILT!

MEGNYILT!

MEGNYILT!

a „VÁSÁRTÉRI - FATELEP“

KOSSUTH-UTCA 33. SZÁM.

hol a legjobb minőségű **tűzifa,** cséplő- és fűtő- **szén, kokszt,** kovács-szén és retorta faszén **Lantos Ferencz** fakereskedő.

bármily mennyiségben kapható. — Elvem: Szolid árak, becsületes és pontos kiszolgálás.

Sokan érdeklődnek a városházi munka iránt.

Szentes város tanácsa tegnap bocsátotta ki a Városháza leégett tetőzetének újraépítésére vonatkozó versenytárgyalási hirdetményét, amelyet lapunk tegnapi számában is közöltünk.

Érdeklődünk tegnap a városi mérnöki hivatal vezetőjénél, Cseuz Béla műszaki tanácsosnál, hogy milyen érdeklődés mutatkozik a nagyszabású munka iránt. Cseuz Béla műszaki tanácsos érdeklődésünkre azt válaszolta, hogy a versenytárgyalási hirdetmény kibocsátása napján, tehát már az első napon, tizennégy helyi iparos fordult meg a hivatalnál, akik mind a városházi munka részletei iránt érdeklődtek.

A városi tanács így biztosra veszi, hogy 20-ig, amikor az ajánlatok beadásának határideje lejár, alkalma lesz a sok közül a legmegfelelőbb ajánlat elfogadása fölé dönteni.

Hir szerint elvonják a forgalmi-adó részesedést azoktól a városoktól, amelyek nem tesznek hasznos beruházásokat.

A szenzáció erejével hat az a hír, amiről beszélni kezdenek. Allítólag mindazoktól a városoktól, amelyek nem tesznek hasznos beruházásokat, elvonják a forgalmi-adó részesedést.

A forgalmiadó részesedésnek ugyanis az a rendeltetése, hogy a városok beruházási lehetőségét előmozdítsa. Ennek a jövedelemnek és a kereseti adó összegének terhére vehették volna fel a külföldi kölcsönt, Szentesnek azonban ez nem kellett, s hír szerint illetékes helyen úgy gondolkoznak, hogy amelyik város beruházni nem akar, annak nincs szüksége beruházási alapra sem és elvonják az ezt a célt szolgáló forgalmi adó részesedést.

Mi nehezen tudunk hitelt adni ennek a hírnek. Reméljük, hogy nem is lesz igaz. De felemlítjük mégis, mert nem lehetetlen. Mert amelyik város olyan gazdag, olyan jól áll, hogy beruházásokra sincs szüksége, minek annak támogatás?

S ha mégis valóra válik a hír, elmondhatjuk: Ezt jól megcsináltuk.

Gimnáziumi, polgári iskolai tanulók tanítását, pótló-, javító- és felvételi vizsgára való előkészítését a szünidőben elvállalom, Fodor, Klauzál-utca 24. szám. 2728

Makulatura minden mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Cséplésre állandóan raktáron tartok elsőrendű darabos **kőszentet.** porosz-, tatai- és salgótarjáni **Retorta faszentet.**

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Az új szorzószám és az adók

A pénzügyminiszter az aranykoronáértékek átszámítási kulcsának megváltoztatásáról és ennek folytán az egyenes adóknál szükségessé vált intézkedésekről 4400. P. M. szám alatt rendeletet adott ki (megjelent a hivatalos lap július 12-iki számában), amelyben a következőképpen intézkedik: Az aranykoronáértékben megállapított közadóknál 1925. július 15-étől kezdődő hatállyal egy aranykoronát 14.500 koronával egyenlőnek kell venni. Az 1925. július elseje előtt esedékessé vált és 1925. július 15-ével hátralékban maradt köztartozások után a törvényes rendelkezések szerint járó adópótlékon, illetőleg késedelmi kamaton kívül az átszámítási kulcsok különbözőségének megfelelő összegű külön pótlékokat kell fizetni. Ez a külön pótlék a hátraléknak minden egyes aranykoronája után 2500 papirkorona s minden egyes aranyfillér után 25 papirkorona. Az aranykoronákban megállapított közadókra, illetékekre s különféle díjakra a most kiadott 4400. P. M. sz. rendelet kihirdetése előtt befizett összegekre nézve az aranykoronáérték átszámítási kulcsának leszállítása címén sem visszatérítésnek sem az átszámítás helyesbitésének nincs helye.

Strasser és König

gabonaraktárban

kölcsönzsákok

kaphatók.

R A K T Á R: Horváth Mihály utca 3. szám alatt.

Barackot

minden mennyiségben veszek

ÖZV. BERROVICS ÁRMINNÉ.

Száraz bükkhasáb, tuskózott és aprított

tűzifát.

Nádor Dezső fakereskedő.

Sarkadi N. Antal-utca 23. Telefon: 32. sz. Telefon: 32. sz.

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Péntek, jul. 17. Róm. kath. és prot. Elek hv. †. — Nap kel: 4.19 óraker, nyugszik: 7.53 óraker. Hold kel: 1.42 óraker, nyugszik: 5.04 óraker.

Időjárás: Változóan felhős, zivatarra hajló, mérsékelt meleg idő várható.

A közgyűlésen

hallottunk egy zamatos közbeszólást, amikor a tüzoltói-szerek pótlásáról volt szó. Közbeszólásokban amugy sem volt hiány a keddi közgyűlésen, amely igazán nevéhez méltóan „rendkívüli”, lefolyású volt, de a sok közül ez az egy különösen megütötte a fülünket. „Minden tüzoltónak nem vehetnek külön feckendőt és tolólétrát!” így szólt a megjegyzés. Igaz, ami igaz, de hát senki sem mondta azt, hogy minden tüzoltó derekára egy-egy feckendőt és tolólétrát kell kötni. A helyi sajtó, kivétel nélkül, azt kiavanta, — hogy a jelenlegi hiányos felszereléseket megfelelően ki kell pótolni. Ezt régen hangoztattuk, sőt alkalomadtán erősen követeltük mi is, hogy azután ez a közérdekű kivánság most jórésben teljesült, a dolgot egyelőre — amíg más viszonyok lesznek — befejezettnak kell tekintenünk. A közgyűlés hozzájárult még egy feckendő és egy tolólétra beszerzéséhez, a közóhajnak ezzel egyelőre és részben elég tette, nem kell félni, mi sem akarunk minden tüzoltó részére egy külön tolólétrát.

Azt is elég nagy vívmánynak kell tekinteni, hogy sikerült rábírnunk a tanácsot egy tolólétra beszerzésére. Ezért azonban ne várjon tőlünk köszönetet a tanács, legfeljebb attól a városi képviselőtől várhatja azt, akit a kiséri asszonyok a sajtóéknál sokkal erélyesebb eszközökkel akarták rábírnunk egy „tolós létra” megszavazására.

A „tolós létra” mostmár megvan, így a kiséri amazonok harci készsége is lelohadt. A kiséri képviselő testi épségét egyelőre nem fenyegeti újabb veszély. Ezért is köszönet.

— Az ált. ker. adó és vagyonadó elleni felebbezéseket a felek (adózők) a m. kir. adóhivatalhoz kötelesek beadni, mivel adóhivatal illetékes a szanalással kapcsolatosan az adókivetési és egyéb munkálatok elvégzésére. A m. kir. pénzügyminisztérium a „m. kir. állampénztár” elnevezést megváltoztatta és m. kir. adóhivatalnak nevezte el.

— **Megfigyelések a városháza égésénél.** (Beküldött levél.) Régebben jóleső megnyugvással látta az ember, hogy városunk lakossága osztálykülömbőség nélkül mily önfelelődozással dolgozott a tüzeseteknél. Ma

Budapesti ényőzsde:

Uj-buza tiszavidéi	410.000—415
Rozs	350.000—355
Zab	450.000—460
Árpa	260.000—270
Tengeri	280.000—285
Korpa	265.000—270

Budapesti ésvásár:

Könnyű sertés	16.500—19
Közép	19.000—20
Nehéz	22.000—24
Korona Zürichben	250.

— **Fehér k...** est. A szentesi i...
ros Nöegylet e hó... vasárnap est...
óraokr a Tóth Józ... házteremben a s...
génysorsu gyerme... házására fehér...
baré estet rendez... úsor minden eg...
száma változatos... újabb, legmulat...
gosa bb számokból... szeállítva, melye...
Dormann Andor... ács Viktor a tö...
már megszokott sz... sal állítottak öss...
Az est kimagasló... köz é sorolható...
Novobáczky Andor... gyhatásu szavala...
„Öfensége szalonja... gyfelvonásos kaca...
tató bohózat, melye... Kocsis házaspár...
elő továbbá Dorm... dor magánzsám...
Dinyés Jolánka, P... onna, Feurer Mik...
duettjei és táncszá... rkes Berta Schul...
dalai, valamint... ága telefonál...
„Csirkefogó gazem... kacagató egyf...
vonások, melyek... eres Mancika Do...
mann Andor Proh... ta, Dinyés Jolán...
Feurer Miska, Fa... nci tartják állan...
derültségben a né... Az összes ének...
táncszámokat Kom... tor zeneszerző k...
séri zongorán, a... son” a konferan...
szerepét Dormann... tölti be. Előad...
után a közönség... a Petőfi kerthely...
ségébe, hol a belep... llenében a közö...
ség részére egy ad... laltot és sütemén...
szolgálnak fel ing... z est iránt váro...
szerte óriási érde... nyilvántult meg...
így ajánlatos a... idejében gondó...
kodni. Jegyek vá... Virágos T. Ferer...
divatáru üzletében... sütemény és tor...
ajándékok vasárnap... tt 10 órától véte...
nek át a színház... kában.

M. I.

Vasárnapi s... nagy cirkusz el...
adás! Három elő... vasárnap a mozi...
ban este 6, 8 és... or színre kerül a...
„Acélparipa”. Az... filmek legmeste...
ribb alkotásait fed... érdekes cím, me...
lyet most vasárnap... be a Tudományo...
Mozgósínház 6... an. Az idegfeszít...
cirkuszbravurok, s... látott autótrükk...
kők a minden érde... et kimerítő jelene...
tek végtelen sor... óvá teszik e vi...
damságban, kacag... zdag darabot, me...
lyet az amerikai... g legkiválóbb al...
kotásául vásárol... önleges értéke...
filmnek az ünnepe... filmstarnak Hoo...
Gibsonnak a vilá... asnak több min...
művészi alakítás... elparipa” nyeri...
nyári szezon leg... jei között az el...
sődiját. Kisérő... rikkancs Peggy...
burleszk 2 felvo... Gaumont Híradó...
szerepelnek.

Szentes v... mesterétől.

5873—1925 szám

Hány...
A f. évi ju... napjára kitzött...
suha árverés elm... sőbbi időben tar...
tatik meg. Az... rési határidőt ké...
sőbb fogom köz...
Szentes, 19... 13.

2954 Dr... re, polgármester

Eladó Fertő 8... egy kazal első...
kaszálasu... Értekezni lehet...
ugyanott. 2947

Daru-utca 5... eladó. Értekezni...
lehet ugyan... 2949

ELSŐRENDO... és tűzifa állan...
dóan kaphat... Istvánnál Ber...
csényi-utca 18... 2898

Nyári mosó... és egy szép...
zsakett eladó... Toldi-téri pavil...
lonban. 2891

Budapesti nyitődzsde:

...-buza tiszavidéi	410.000—415.000
...ozs	350.000—355.000
...ab	450.000—460.000
...rpa	260.000—270.000
...engeri	280.000—285.000
...rpa	265.000—270.000

Budapesti vásár:

...nyti sertés	16.500—19.000
...özép	19.000—20.500
...ehéz	22.000—24.000

...rona Zürichben 250.

— Fehér k... est. A szentesi ipa... vasárnap este 8... Nőegylet e hó... házáteremben a sze... házáteremben a sze... nyorsorsu gyermek... házására fehér, ka... ré estét rendez... úsor minden egyes... áma változatos és... újabb, legmulatsá... osabb számokból... szeállítva, melyeket... ormann Andor... ács Viktor a tőlük... ár megszokott szá... ssal állítottak össze... est kimagasló... i közé sorolhatók:... ovobáczky Andor... gyhatásu szavaltai, ... fensége szalonja... gyfelvonásos kacag... ó bohózat, mely... Kocsis házaspár ad... ó továbbá Dorm... dor magánszámait, ... nyés Jolánka, P... ona, Feurer Miksa... ettjei és táncszá... rkes Berta Schuber... lai, valamint... ága teleofnál, és... Csirkefogó gazem... kacagató egyfel... násosok, melyek... eres Mancika Dor... ann Andor Proh... a, Dinyés Jolánka... urer Miska, Fa... ánci tartják állandó... rültésben a né... Az összes ének és... ncszámokat Kom... tor zeneszerző ki... rson, a konferanz... erepét Dormann... tölti be. Előadás... án a közönség... a Petőfi kerthelyi... gébe, hol a bele... ellenében a közön... g részére egy... laltot és süteményt... olgálnak fel... est iránt város... erős érdeklődés... nyilvánult meg és... y ajánlatos a... idejében gondos... dni. Jegyek vá... Virágos T. Ferenc... vataru üzletében... sütemény és torta... ándékok vasárnap... 10 órától vétet... k át a színház... ókában.

M. I.

Va sárnap... nagy cirkusz elő... ás! Három elő... vasárnap a mozi... n este 6, 8 és... or szinre kerül az... célpáripa". Az... filmek legmeste... b alkotásait fe... érdekes cím, me... et most vasárnap... be a Tudományos... zngószínház 6... an. Az idegfeszítő... kuszbravurok, se... látott autótrü... k a minden é... et kimerítő jelene... vgtelen sor... óvá teszik e vi... mságban, kacag... zdag darabot, me... et az amerikai... g legkiválóbb al... tásául vásárol... önleges értéke a... nek az ünnepe... i filmstarnak Hoot... ssonnak a vilá... asnak több mint... páripa" nyeri a... ári szezon leg... ei között az el... rikkancs Peggy... Gaumont Híradó... repelnek.

Szentes vs... mesterétől.

73—1925 szám

Híry.

A f. évi ju... napjára kitzüzt... na árverés elm... sőbbi időben tar... ík meg. Az ur... rési határidőt ké... b fogom köze... Szentes, 19... 13.

54 Dr... are, polgármester

ladó Fertő 8... egy kazal első

kaszálasu... Értekezni lehet

vanott. 2947

aru-utca 5 s... eladó. Értekezni

lehet ugyan... 2949

LSŐRENDO... és tűzifa állan...

dóan kaphat... Istvánnál Ber...

nyí-utca 18 s... 2898

yári mosó... k és egy szép

zsakett eladó... Toldi-téri pavil...

ban. 2891

A „HANGYA” összes üzleteiben megkezdte

KÁROLYI LÁSZLÓ gróf felgyői uradalmi fajtisza kövidinka, ezerjő és rizling borainak árusítását.
1 liter 14 ezer K. 50 literen felül jelentős árengedmény. Minden tagnak vásárlási visszatérítés.

mintha más képet nyújtana ilyen veszedelmkor a buzgólkodó, dolgozó sereg. Egy lajt huzásánál például megfigyeltük, hogy a rudat egy béna lábu, 18—20 éves fiatalember tartotta, kormányozta, a lajt körül pedig izzadva dolgozott egy pár cserkész, iparos, hátul egy cigány fiu s egy pár diák. Láttunk ugyan egynéhány gazda embert is, akik a legnagyobb készséggel segédkeztek, de sajnos, nem így dolgoztak azelőtt embereink. Mintha most hidegen hagyná őket a más veszedelme. Pedig, ha valamikor, úgy most volna itt az ideje, hogy egymást százszoros erővel támogassuk.

— Landesberg Jenő dr a szegedi kereskedelmi és iparkamarának ügyvezető titkára ügyvédi vizsgát tett, szolgálatát azonban a kamara kebelében továbbra is fenntartja, hogy így újabb ismereteit a kamarában tömörült kereskedő és iparos társadalom hasznára értékesíthesse.

— A járlatkiállító hivatal a városi közgyűlési teremben van, miután a tetőzet építése miatt szükségessé vált a hivatal elhelyezése.

— Öszre lesz végleges döntés az új pénzről. Oszszel lesz végleges döntés az új pénz dolgában, melyről a pénzügyminiszterium illetékes osztálya bizalmas tanácskozást folytatott. A pénzügyi kormány azt tervezte, hogy ankétra hívja össze a gazdasági és pénzügyi érdekeltségeket. Ez a tanácskozás öszre marad. Az új pénz neve csak ezután kerülhet szóba.

— Hétezer vagon hagymatermésre számítanak a makóiak. Évek óta nem tapasztalt hagymatermést várnak a makóiak, akik a tavalyi 3000 vagonnal szemben 7—8 ezer vagonra becsülik a idén várható hagymatermést. A jelentések szerint nemcsak mennyiségileg lesz ilyen kielégítő az ideai hagyma, de minőségileg is.

— Aki végigsalta a vidéket. Engel (Lengyel) Endre dr, 30 éves rovottmultu volt ügyvédjelölt ellen elfogató parancsot adott ki a budapesti büntető törvényszék vizsgálóbírája. Engel azzal károsított meg sok embert a vidéken, hogy a Saturnus Gépkereskedelmi Rt. nevében mezőgazdasági gépekre pénzösszegeket vett fel, azonban azt a pénzt elikkasztotta. Engelt országszerte keresik.

— A Hadimuzeum fiókegyesület alakít Szentesen. A József kir. herceg fővédnöksége alatt álló országos magyar Hadimuzeum kiküldöttei a napokban Szentesen jártak s tárgyalásokat folytattak Négyesi Imre dr polgármesterrel egy Szentesen létesítendő fiókegyesület megalakításának érdekében. A tárgyalások kedvező mederbe jutottak s a Hadimuzeum vezetősége tegnap levelet küldött a város polgármesteréhez, amelyben bejelenti, hogy a fiókegyesület tényleges megalakítását már a közeli hetek egyikére tervezi. Egyben bejelenti, hogy a Hadimuzeum javára népnünnepélyt is óhajt Szentesen rendezni, amelynek időpontjáról később értesítik a város előjáróságát.

— Ló- és szarvasmarha-díjazás Félégyházán. A földmivelésügyi kormány 12 millió koronát utalt ki Kiskunfélegyházának a népies lótenyésztés fejlesztésére. A tanács elhatározta, hogy augusztus 20-án, Szent István napján nagyszabásu ló- és szarvasmarhadíjazást rendez, amelyen a leg-

szebb állatok tulajdonosai díjakat és okleveleket kapnak. A félegyházi tanács a kormány adományát e célból 12 millióval kiegészíti az állategészségügyi alap terhére.

* Mindenféle könyvkötő munkát csinos és izléses kivitelben, jutányos áron készít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca 5 szám.

— Országos vásár lesz Törökszentmiklóson július hó 26-án.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: **Vajda Ernő.**


Buzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és kenyérért cserél,
naponta kétszer a legjobb friss kenyér és sütemény saját őrlésű elsőrangú RORPA
minden mennyiségben kapható:
SCHWARCZ MÓR utóda
sütődéjében Harucker-u. 13.
Nagyobb mennyiségű kenyeret és korpát házhoz szállítok.

Barackot
cefrének valót minden mennyiségben v e s z
Nagy Imre kereskedő
Felsőpárti templommal szemben. 2937

Ócskavasat, rezet, ólmot állandóan vásárolok. Gyűjtőtelep Szűrszabó Nagy Imre utca 3 szám. 2933

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T.
érdekkörébe tartozó
Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részvénytársaság
szentesi bevásárló telepét **S Z E N T E S E N,**
Kossuth-utca 26. sz. a. (volt Mezőgazdasági Bank épület) megnyitotta és ott
buzát rozst és mindenféle terményt a legmagasabb napiáron v á s á r o l.

Az összes
praktikus házi asszonyoknak a valódi **Franck**-hoz való hajlandósága abban leli magyarázatát, hogy a valódi „Franck” a kávédarálással mint védjegy a legjobb, legizletesebb és a legtartalmasabb kávépótlék!



Aratási és cséplési munkálatokra a legolcsóbb I T A L Á R U R:
1 liter Törköly pálinka K 46.000
1 liter Seprő pálinka K 46.000
1 liter Barack pálinka K 54.000
1 liter Szilva pálinka K 54.000
1 liter finom tea rum K 48.000
1 liter Ó-bor K 14.000
Pálinkáknál 5 liter vételnél nagy árkedvezmény.
K A P H A T Ó :
PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u 18 Stammer házzal szemben

Takarításhoz darabos, kömentes **MÉSZ** Cement, por- és olajfestékek minden színben, ecsetek, meszelők és mindenféle háztartási cikkek olcsón szerezhetők be:
PÓLYA LAJOSNÁL Sáfrán Mihály-utca és Nyíri-köz sarok.

A vásárló közönség figyelmébe!

Kérem legszebb nyári
ujdonságaim megtekintését!

Legszebb céna grenadinok és szintartó
voalok, kartonok, festők és céna zefírek
már 18.000 koronától.

Finom kelegye
vászón és sifon
16.000 koronától.

Egész finom
kétszer festő
babos.

Gyapju-szövetek és epongeok.

Nagy választékban a legolcsóbb árban ki-
árusítanak. Valódi svájci libertinek 28.000 K.

Kecskés Lászlónál

a Vásár-téren.

2734

Megnyilt

a gazdák és iparosok
találkozó helye, a

**Kaszinó
kerthelyisége**

ahol állandóan hideg és meleg éte-
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe-
hűtött Szent János sör és kitűnő asz-
tali bor kapható. — Kihordásra prima
kecskeméti borok 14.000 koronáért
kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!

IFJ. SOÓS JÓZSEF, vendéglős.

Ia. M. Á. K.**portland cement**

friss állandóan nálam
kapható, kőpor, gránit, kő-
dara, beton csövek, vajúk,
kerítés oszlopok, lábazati kő-
vek, műköárak.

Cement-cserép
kedvező fizetési feltétellel!

Pálfy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

**A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő-
és Zöldségterm. Szövetkezet**
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat:
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt.)

Szeszfőzdeben

általános főzés folyamatban. — Anyag
átvétel minden nap reggel 6 órától.

Cefrének való érett barackot és epret
magas áron veszünk, vagy pálinkára
átcserélünk.

**Gyógynövényeket, székfü-,
hársfa- pi-
pacs-, bodza- és ököfarkkórvirágot, belén-
dek-, maszlag-, fehér üröm-, kerekmályvalelet,
anyarozst, kőrisbogarat
és minden egyéb gyógynövényt, továbbá
mustár-, édes kőmény- és ánizsmagot,
borkövet a legmagasabb napi áron
vásárol a**

Hydroflora Rt.

BUDAPEST, IV. Váci-u. 20. Sürgőnycim: ARUNDO
Budapest. Kérünk mintázott árajánlatot!

Petőfi szálloda kerthelyisége**Minden este****Lipitor Imre teljes zenekara****hangversenyez.**

Saját készítményű cukrász-
sütemények! **Fagylalt, jegeskávé!** Állandóan frissen csapolt
Szent János sör!

Tavaszi szövet
különlegességeimből

divatos ruhákat

olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály

szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

Cséplésre

elsőrendű

Porosz-szén

kedvező fizetési feltéte-
lek mellett legutányo-
sabb áron kapható;

Kornis Zsigmond és Márton R.-T.
fatelepen. Kalauzál utca, 2445

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,

női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

Kalap alakítások jutányos árban készülnek! **Kocsis Andornál**
Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.

Gazdálkodók és gazdasági munkások figyelmébe!

Pólya Lajos Nyiri-közi
üzletében.

Aratási munkákban a legolcsóbb árak:

1 liter Söprő pálinka	K 46.000
1 liter Törköly	K 46.000
1 liter Barack párlat	K 54.000
1 liter Szilvórium	K 54.000
1 liter Tea-rum	K 48.000
1 liter Ó-bór	K 14.000

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

**Pubifésűk,
DIADAL**

(Párisi gummi tekercs)

Kül- és belföldi arckrémek. —
Zsirtalanítók. — Kölnivizek. —
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók
legolcsóbb bevásárlási helye a

**TOFFLER DROGÉRIA,
SZENTES.**

SIRKÖ

raktárral bővítettem ki temetkezési vállalatomat.

A legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern
svéd és szürke gránit köveimet.

Tájékoztatóképpen helyesen cselekszik minden gyással sujtóif család, ha meg-
tekintí az alábí hídettét kízletetekt:

I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó
selyem párna, koszoru szalaggal, összesen **2,000.000**

Ércállású fakoporsó, brokát vagy csipke szemfedél, párna,
lepedő, koszoru szalaggal, fejfa, összesen **600.000**

Ércállású fakoporsó, fodros papír szemfedél, párna,
lepedő, koszoru szalaggal, kereszt, összesen **400.000**

Sima fakoporsó, papír szemfedél, párna, lepedő,
fejfa, koszoru szalaggal, összesen **300.000**

koronától.

Minden ravatalozás a legdiszesebb székekkel és üveges gysz-
kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

**Várady Lajos, Kossuth-utca 8 sz.
és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.**